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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 30/08/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 43ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 30 de agosto 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 66/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato  (Leitura) 

Denomina de Joana D’arc da Rocha Barbosa, a Praça sem denominação oficial, localizada no Araturi, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei  N° 67/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (Leitura) 

 

Denomina oficialmente de Leonardo Alves de Sousa Filho, a Rua 11, Loteamento Panorama sem 

denominação oficial, localizada no Bairro de Urucutuba, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 

Secretaria Municipal de Educação. 

 

Projeto de Lei  N° 59/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Ilmo. Sr. Leandro Alves Gonçalves o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 61/18 – Poder Legislativo – Mickauê  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Senhor Bruno Torquato Pedrosa o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 62/18 – Poder Legislativo – Jorge Luiz  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Fábio Herlândio Soares de Almeida o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 63/18 – Poder Legislativo – Sebastião Conrado  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Roberto Lino Cesar da Silveira, o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 65/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de “Rua Luiz de França Duarte Filho”, a rua conhecida como Rua Santa Cecília, 

localizada no bairro Itambé II, neste município. Conformes croquis em anexo. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 807/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de dois postes de iluminação pública no final da Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste Município.  
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Nº 808/18    

Requer a Autarquia de Trânsito sinalização vertical e horizontal para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 

e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

GERMANA SALES 

   

Nº 815/18    

Requer a Exma. Secretária Municipal de Educação a distribuição de kits de primeiros socorros nas Unidades 

Escolares da Rede Municipal de Ensino. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 820/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir o calçamento para a parede do Açude, no 

Assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 

 

Nº 821/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica para a Rua 230, 

do Nova Metrópole, neste Município. 

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 823/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de 

LED, nas Ruas: Paulo Gomes da Silva, Maria Firmino Mendes, Weliton Augusto Monteiro, Edgar Vieira 

Guerra, Ver. Gilberto Gadelha, Célio Rodrigues Viana, Padre Cícero e Santa Helena, bairro Parque 

Soledade, neste Município. 

 

Nº 824/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua 5, 

cruzamento com Rua São Luís, Bairro Vicente Arruda, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 825/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Planejamento de Caucaia, com base 

na Lei Federal nº 10.257/01, e a Resolução nº 25/05, o envio dos relatórios das Audiências Públicas e 

demais espaços de consulta e participação popular no âmbito da discussão do Plano Diretor do Município 

de Caucaia, para compor o acervo documental da mensagem de Projeto de Lei que versa sobre Plano Diretor 

de Caucaia, enviado a essa douta Casa Legislativa. 

 

Nº 826/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a realização do serviço de patrolagem em todas as ruas da comunidade 

Campo Grande 2, área indígena, neste Município. 
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LAURO ARRUDA 

 

Nº 827/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Autarquia Municipal de Transito – AMT, 

a sinalização horizontal e vertical na  Rua Nossa Senhora dos Prazeres, Rua Jose da Rocha Sales, Rua Índio 

Amanari, Rua Luiz André de Sousa, Rua Valdevino Fernandes da Silva e Rua da Palha na comunidade do 

Bairro do Açude. 

 

Nº 828/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura o recapeamento 

asfáltico da Rua Nossa Senhora dos Prazeres, Rua Jose da Rocha Sales, Rua Índio Amanari, Rua Luiz 

André de Sousa, Rua Valdevino Fernandes da Silva e Rua da Palha na comunidade do Bairro do Açude. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 829/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 

lâmpadas comuns pelas de LED das avenidas Cel.  Correia e Edson da Mota Correa no Centro de Caucaia, 

neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 830/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, o recapeamento asfáltico da Av.  Integração, Conj. 

Metropolitano, neste Município. 

 

Nº 831/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, a sinalização e a 

implantação de redutores de velocidade, na Rua José Marinho, na Grande Jurema, neste Município. 

 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

    

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 66/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato  (Leitura) 

Denomina de Joana D’arc da Rocha Barbosa, a Praça sem denominação oficial, localizada no Araturi, neste 

Município. 
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Projeto de Lei  N° 67/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Leonardo Alves de Sousa Filho, a Rua 11, Loteamento Panorama sem 

denominação oficial, localizada no Bairro de Urucutuba, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 

Secretaria Municipal de Educação. 

 

Projeto de Lei  N° 59/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Ilmo. Sr. Leandro Alves Gonçalves o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 61/18 – Poder Legislativo – Mickauê  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Senhor Bruno Torquato Pedrosa o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 62/18 – Poder Legislativo – Jorge Luiz  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Fábio Herlândio Soares de Almeida o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 63/18 – Poder Legislativo – Sebastião Conrado  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Roberto Lino Cesar da Silveira, o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 65/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de “Rua Luiz de França Duarte Filho”, a rua conhecida como Rua Santa Cecília, 

localizada no bairro Itambé II, neste município. Conformes croquis em anexo. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 807/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de dois postes de iluminação pública no final da Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste Município.  

Nº 808/18    

Requer a Autarquia de Trânsito sinalização vertical e horizontal para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 

e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

GERMANA SALES 

   

Nº 815/18    

Requer a Exma. Secretária Municipal de Educação a distribuição de kits de primeiros socorros nas Unidades 

Escolares da Rede Municipal de Ensino. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 820/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir o calçamento para a parede do Açude, no 

Assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 
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Nº 821/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica para a Rua 230, 

do Nova Metrópole, neste Município. 

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 823/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de 

LED, nas Ruas: Paulo Gomes da Silva, Maria Firmino Mendes, Weliton Augusto Monteiro, Edgar Vieira 

Guerra, Ver. Gilberto Gadelha, Célio Rodrigues Viana, Padre Cícero e Santa Helena, bairro Parque 

Soledade, neste Município. 

 

Nº 824/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, com cópia junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua 5, 

cruzamento com Rua São Luís, Bairro Vicente Arruda, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 825/18    

Requer ao Prefeito Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Planejamento de Caucaia, com base 

na Lei Federal nº 10.257/01, e a Resolução nº 25/05, o envio dos relatórios das Audiências Públicas e 

demais espaços de consulta e participação popular no âmbito da discussão do Plano Diretor do Município 

de Caucaia, para compor o acervo documental da mensagem de Projeto de Lei que versa sobre Plano Diretor 

de Caucaia, enviado a essa douta Casa Legislativa. 

 

Nº 826/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a realização do serviço de patrolagem em todas as ruas da comunidade 

Campo Grande 2, área indígena, neste Município. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 827/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Autarquia Municipal de Transito – AMT, 

a sinalização horizontal e vertical na  Rua Nossa Senhora dos Prazeres, Rua Jose da Rocha Sales, Rua Índio 

Amanari, Rua Luiz André de Sousa, Rua Valdevino Fernandes da Silva e Rua da Palha na comunidade do 

Bairro do Açude. 

 

Nº 828/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura o recapeamento 

asfáltico da Rua Nossa Senhora dos Prazeres, Rua Jose da Rocha Sales, Rua Índio Amanari, Rua Luiz 

André de Sousa, Rua Valdevino Fernandes da Silva e Rua da Palha na comunidade do Bairro do Açude. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 829/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 

lâmpadas comuns pelas de LED das avenidas Cel.  Correia e Edson da Mota Correa no Centro de Caucaia, 

neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 830/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, o recapeamento asfáltico da Av.  Integração, Conj. 

Metropolitano, neste Município. 

 

Nº 831/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, a sinalização e a 

implantação de redutores de velocidade, na Rua José Marinho, na Grande Jurema, neste Município. 

 

  

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    
 


